

智立方教育

智立方教育是个性化教育旗下中学一对一教育品牌，成立于2009年，是昂立教育集团旗下机构，以一对一辅导为核心，专业的教学水平和教研实力居于行业前列，成为沪上中学生个性化教育的领军品牌。

昂立教育是目前上海教育培训机构行业内的知名品牌，旗下各名优学校在上海交口称赞。迄今为止，多年来在个性化培训行业历史，传承了交大百年精英教育精华并人文底蕴，教研实力雄厚并教学质量居于行业领先地位。其旗下各业务模块已成为上海领先、全国知名的教育品牌，连续多年获得好评，被500所中小学和教育公司广泛认可。2007年，合作者更多的包括国际学校和民办教育机构合作，成为国内教育国际化的一个缩影。

智立方以成为中学生最青睐、家长口碑极佳、社会认知度高而闻名学校为愿景，以“智慧、自信、快乐”为校训，通过心理和知识模式，帮助学生制定个性化辅导方案，从而帮助学生解决学习困难，帮助广大学生摆脱机械题型学习困境，为孩子建设一个有目标、有方法、有效果的快乐学习“立方体”。

智立方教育一直有两点认识：一是影响中学生提高学习成绩的因素很多，除了教师的教学，还有我们的态度、学习方法、学习习惯、家庭教育等；二是影响一个学生未来人生成功的因素也很多。考上的学校，取得好成绩很重要，但是良好的综合素质力对学生的未来人生之路有非常大的影响，在我们周围有很多非名校毕业的学生成绩好于很多名校的毕业生，这就是综合素质好的学生。

至于以下两点，智立方教育源自个性化教育教学理念。很多人认为个性化一定要贵族化的条件，仆人式的服务，其实，个性化的内涵体现在每一个细节的环节中，智立方一直重视的就是把我们的教学，服务和管理理念融入学生日常的每一个环节！，融入学生生活中。

智立方教育和教育部中小学生个性化课题组合作，针对个性化教学实践基地，让课题组专门针对智立方教育开发学员行为方法训练系统，形成学生的学习习惯、学习方法、心理性格、考试心理等个性情况，首先从学生本身的情况进行分析，为哪些因素影响学生的学习成绩，根据测试结果，教师在教学过程中对学生进行有效的引导，帮助学生建立良好的学习习惯和学习方法，培养学习兴趣，提高学习效率，提高学习效果。

智立方在教学上传承昂立教育学院派的教学传统，在教学上可圈足见的是，课前制作、管理层面都要进行教研互动，每个学科上课前每天都要安排备课任务，按照每个学科每个年级的知识点做好系统的备课教材。我们的教学体系一，除了按教材的上课进度进行讲解之外，还根据学生目前对知识的掌握程度为其设计个性化教学方案，系统的对科目的其他知识，这样就能做到学生做学习新知识，同时也能复习旧知识，把欠缺的知识补上去。

智立方不仅中心在教研体系上不断吸收上海教育专家顾问的教学精华，由特级教师、教研员等组成的专家顾问团为教学提供了强大的智力支持，他们经常参加我们的教研活动，大讲门牌榜的数学动态，丰富的教学经验以及倾囊相授，为我们的教学质量提供了保证。

仅仅是课堂的教育还不够，我们认为教育一定要延伸到课外，延伸到家庭。智立方在学生答疑辅导后不忘帮助学生进行学习习惯、方法等的个性化训练，帮助学生分析具体

科目的知识点掌握程度，对其算法体系进行分析，同时根据每个学生基础知识掌握的情况为学生定个性化的学习学习方案。

课堂学习之外，智立方还为学生提供着读物阅读。学生们可以自己在业余时间到智立方读书室自学，我们每周安排有不同种类的读物供学生选择阅读，对于学生反应比较多的问题将进行集中解答，满足学生提高阅读需求。

家长学校是智立方教育为广大家长搭建学习交流与互动理想的平台。我们认为，没有家长参与的教育儿子很难成功。家长在部分充当了学校和老师，但是大多数家长因为时间精力比较少，对于教育方法和教育知识知之甚少，从而就无法对学生产生有效的教育指导。智立方家长学校为广大大学生提供各种国内外名牌的同时，每月为家长安排一次讲座，讲师侧重在青少年心理和教育方法，采取互动式的教学方式进行教学，家长在这里可以进行充分的交流和沟通。

心理师聆听起来似乎不好听，但是几乎每个人都有心理上的问题，只不过程度不同而已。中学生在中学阶段承受来自学业和家长的压力，同时开始接触社会，参与社会生活，是价值观念逐渐形成的关键。这个阶段，由于中学生自身的辨别能力有限，一些社会现象对儿童世界观会产生比较大影响，同时三观的形成，会为中学生的心灵产生影响，由此快学，责生、傲慢、自闭等心理现象。智立方为广大学生和家长提供了心理咨询服务，学生在压力大、思想出现偏差时，家长在家校教育上出现问题时都可以向我们的心灵咨询专家求助，也忘掉和心情调整最佳状态，更关心学习和工作。

智立方教育专家坐诊。通过诊断分析，帮孩子们找到最适合高效的学习方法，从现在开始取得“后发制人”的好成绩。

校长获奖感想

智立方成立两年多来，一直秉持着昂立教育的办学理念，坚持把教学和教研放在首位，不断提高教学质量和服务水平，赢得了社会的认可。我们会继续沿着个性化教育的方向探索下去，让个性化教学理念和实践能够帮助越来越多的学生和家长。

祝贺语

新年好！

智立方教育

司徒坤



源于名校 成就所托

源于百年交大 理科底蕴深厚
领先上海市场 深谙沪版教材
中青年专职教师 深受学生喜爱

哪些情况下选择智立方？

- 偏弱科目：孩子在某些科目上需要短期快速提高
- 常抓不懈：孩子有些科目一松懈下滑，需要“盯住”
- 冲刺提高：孩子成绩波动较大，希望稳定在校内水准

试卷分析单

- 告诉孩子题目怎么会做错的，有什么方法可以做对
- 告诉家长孩子能做多少，中考可能达到什么目标

徐汇校区	中山公园	徐汇中心
64481092	60825259	60875909
五角场	八仙桥	人民广场
55093560	61062563	33664668
闵行校区	莘庄中心	
34537266	56585510	

排名又
提高了